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Nitě SABA - 100% polyester
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Univerzální jádrová šicí nit s nadprůměrným výkonem. Garantuje optimální šicí vlastnosti, nejvyšší 
kvalitu + příčnou pevnost švů, jistotu šicího procesu a je pevná a odolná v oděru u nití.
Vysoká čistota šicí nitě ve spojení se stejnoměrnými kluznými vlastnostmi jakož i vysokou tepelnou 
zatížitelností přispívají k optimální zpracovatelnosti nitě SABA ve všech šicích procesech. Díky své 
kompaktní konstrukci odolává nit rozkrucování, což může být problémem u dvoujehlových šicích strojů, 
u cik-cak švů a na vícebodových šicích automatech.

SABA 8 – Rustikální hrubá nit pro zdobné švy pro boty, pásky a řemeny, kabelky a kufry. Použitelná 
též pro efektní zdobné švy u plášťů, jakož i v oblasti konfekce lůžkovin a stolního prádla. 
SABA 30 – Nit pro zdobné švy pro pánské, dámské a sportovní oblečení i oblečení dětské. Vhodná 
také pro výrobu knoflíkových dírek se zdůrazněním dírkového švu. Pro kontrastní prošívání u džínsů. 
SABA 35 – Středně hrubá šicí nit pro zdobné švy, bezpečně zpracovatelná na šicích automatech pro 
džínsy z originálního denimu. Vysoce zatížitelná a tudíž vhodná také pro čalounění, matrace i těžké 
ochranné pracovní oděvy.
SABA 50 – Jako nit pro zdobné švy pro oděvy z usní a džínsy. Dále pro čalouněný nábytek, matrace, 
výrobky z usní a domácí obuv. 
SABA 80 – Šicí nit s bezpečnou zpracovatelností na šicích automatech pro všechny silně namáhané 
švy na kalhotách, jako je např. sedový šev. Pro prošívací stehy, jako jehelní a chapačová nit na šicích 
strojích pro knoflíkové dírky a jako jehelní nit pro prádlové knoflíkové dírky. Pro pracovní oděvy, 
matrace a prošívané přikrývky.
SABA 100 – Pro všechny normálně zatížené švy u dámského, pánského a sportovního oblečení. 
Pro pláště, kostýmy, sukně a saka, nezávisle na tom, zda se švy zhotovují na standardních šicích 
strojích nebo šicích automatech. 
SABA 120 – Univerzální šicí nit pro dámské šaty, sukně, halenky, plavky, prádlo a trikotáže. 
Pro konfekci pletenin a tkanin náchylných k řasení ve švu. Pro všechny švy šité na automatech při
 výrobě košil, halenek a dámských šatů (šicí automaty límcové, rukávové, kapsové, manžetové a 
automaty pro knoflíkové dírky). Pro výrobu postelového povlečení i prostěradel, jakož i pro záclony a 
závěsy. Jako horní a spodní nit i pro oblast vícejehelních strojů. 
SABA 150 – Nit pro jemné švy u lehkých tkanin, náchylných k varhánkování a pro vysoce jakostní 
začištění stříhaných hran.
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